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125 éves a vasvári tûzoltóság
Jubileum szerházavatással, kiállítással

Vasvár legrégebbi civil szervezete, a
Vasvár Város Önkéntes Tûzoltó Egyesület
idén ünnepli fennállásának 125. évforduló-
ját. Az egyletet 1883. június 17-én Barabás
István alapította. A jeles évfordulón a szent-
misét követõen az alapító szobránál koszo-
rúzással kezdõdött az ünnepség, majd fel-
avatták az új tûzoltó szertárat, amely az
MVH által meghirdetett Vidéki Térségek
Fejlesztése Prioritás Leader + projekt kere-
tében létesült. Az avatáson a nemzetiszínû
szalagot Kovács Ferenc, a megyei közgyû-
lés elnöke és Németh László vasvári tûzoltó
parancsnok vágták át, majd megnyitották a
jubileumi kiállítást.

(Részletes tudósítás a lap 3. oldalán olvas-
ható.)

Május 25-én vasárnap délelõtt a világháború
poklában elesettekre emlékeztünk. A hõsök napi
megemlékezés a Himnusz hangjaival kezdõdött.
Idõsek, fiatalok együtt énekelték a szent fohászt,
midõn hajdan egy-egy város, falu kisebb és na-
gyobb közösségei, asszonyok, lányok és anyák a
fronton szolgáló férjért, hitvesért, testvérért fo-

hászkodtak együtt. S akik nem jöttek haza, hõs-
ként tisztelte emléküket az a közösség, amelybõl
vétettek, s amely földijeinek hõsi emléket állítta-
tott a húszas években. Abban a korszakban, ami-
kor a haza, a magyar haza megcsonkítva, egye-
dül hagyatva várta a hon feltámadását.

(Folytatás a 2. oldalon)

Süssön fel édes, szent napod
Hõsök napi megemlékezés Vasváron

Kicsengettek
Befejezõdött a 2007/2008-as tanév. A

gyengélkedõ magyar gazdaság és gyenge ál-
lamháztartási mérleg erre a kulturális ágazatra
is rányomta bélyegét. Ám ez, nem számít új-
donságnak. Országosan számos iskolai bot-
rány is súlyosbította ezt az amúgy is rossz
helyzetet. Vasváron szerencsére botrány, ta-
nárverés nem történt. 

A Kardos László Általános Iskolában 18 osz-
tályban (plusz eltérõ tantervû) 501 tanuló fejezte
be a tanévet. A nyolcadik osztályt 3 normál osz-
tályban 69 tanuló és az eltérõ tanterv szerint ha-
ladó csoportban 11 tanuló végezte el. A 80 vég-
zõs ballagó mellett 46 elsõs is sikerrel vette az
akadályt, helyükre a most beíratott 40 tanuló lép-
het. A 4. osztályosok idén még 3 csoportot alkot-
tak, jövõre a létszámcsökkenés miatt csak kettõ
4. osztály indul. A diákok június 13-án, pénteken
elballagtak, s június 18-án kiosztották a bizo-
nyítványokat is. Jöhet a szünidõ, hogy azután ta-
nulók és tanárok mentálisan feltöltõdve szep-
temberben együtt folytassák a munkát.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Vasváron május 25-én kegyelettel emlékez-

tek az elesett hõsökrõl. 
Barabás Fruzsina, Wessely Boglárka és Vass

Alexandra Gyóni Géza „Csak egy éjszakára” cí-
mû versével és Juhász Gyula „Még egy bátor ki-
áltás címû költeményével idézte meg a világhábo-
rús idõket, így tisztelegve az elesett vasvári hõsi
halottak elõtt. Isten áldja meg a magyart! – éne-
kelte Drimmer Anna. A dal hallatán a torkunk el-
szorult, egy pillanatra nagy csend telepedett a tér-
re. Csak a fák levelei suttogtak titokzatosan. Mint-
ha történelemkönyvünk láthatatlan lapjait lapoz-
nák, mely mögül felsejlett a múlt, amely az idõ
múltával, sok generáció távlatából nézve egyre
halványul, „s békévé oldja az emlékezés”.

Az ünnep szónoka, Zágorhidi-Czigány Csa-
ba tanácsnok ezekbõl az emlékfoszlányokból
emelt „katedrálist”. Emlékezõ beszédében így
tekintett vissza: 

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Tisztelt emlékezõ Közösség!
Mi, itt a XXI. század elején, kicsit furcsán te-

kintünk erre az emlékmûre. Ha azt a szót halljuk:
háború, egy kissé zavarban vagyunk. Dacára an-
nak, hogy akár a filmekben, akár a hírekben na-
ponta találkozunk vele, nem tudjuk, hogy a ma-
ga valóságában mit is jelent. A háború nagyon
messze van mindennapjainktól. Pedig napjaink-
ban is ráül a nemzetekre. Gondoljunk Irakra
vagy a nemrégiben tõlünk félnapi autóútra lezaj-
lott délszláv válságra.

Akikre ma emlékezünk, mégsem ismeretle-
nek, mégsem idegenek számunkra. Ha egyikük-
másikuk az idõ homályába is vész, mi azért tud-
juk róluk, közülünk voltak. Az emlékmûvön sze-
replõ nevek közül nem egyrõl hallhattunk szüle-
inktõl, nagyszüleinktõl. 

Szinte minden család fotóalbumában vagy az
asztalfiók egyik rekeszében biztosan található
egy megsárgult, megbarnult fénykép, amely egy
fiatalembert ábrázol csukaszürke egyenruhában.
A katona a háborúba indul, a kép túloldalán üze-
net szeretteinek.

Mindennapos munkám során sok öreg ház
szobájának falán látom azt a színes képet, amely
az elsõ világháború közben készült. Ferenc Jós-
ka és a másik három szövetséges ország királyá-
nak képe közepén ott található a magyar honvéd
fényképe ezzel az idézettel koszorúzva: Óh Szûz
Mária könyörögj vitéz katonánkért.

Sok évtizedig nem emlékezhettünk ezekre a hõ-
sökre, de az otthonok mélyén megõrzött fényké-
pekkel, az elfojtott sóhajokkal, családi beszélgeté-
sekben fennmaradt az emlékük. Amikor a háború
kitört, egyik pillanatról a másikra a kontinensen
szétszórva élõ férfiak millióival tétették le a békés
munka eszközeit. Földmûvesek hagyták ott verej-
tékkel megmûvelt földjeiket, fiatal diákok hagyták

ott az iskolák padjait, mesteremberek a szerszáma-
ikat. Az egyik azért, mert unatkozott, és az jó mun-
kának látszott. A másik azért, mert szégyen volt
nem menni. A harmadik azért, mert vitték. És so-
kan, nagyon-nagyon sokan azért, mert úgy gondol-
ták helyesnek: hogy ha hív a haza, menni kell.

Egyenruhába bújtak, fegyvert fogtak, és telje-
sítették a kötelességüket: sohasem látott tájakon,
sohasem látott csillagok alatt, kimondhatatlan
nevû helységek határában, csontig hatoló hideg-
ben és rekkenõ hõségben, éhezve és halálosan
fáradtan, az arcvonalban és égõ páncélosokban,
fegyverrel és fegyvertelenül néztek szembe az
ezerarcú halállal.

Mit is mondhatnánk mi, akik nem jártunk ott,
amikor megpróbáljuk felidézni mindazt, amit át-
éltek? Gyóni Géza a magyar katona helytállásá-
nak egyik legnevezetesebb helyszínén, a három-
szoros ostromgyûrûvel szorongatott, kiéheztetett
Premysl várában e sorokat vetette papírra:

„Mikor gránát-vulkán izzó közepén
Úgy forog a férfi, mint falevél;
S mire földre omlik, ó iszonyú omlás, –
Szép piros vitézbõl csak fekete csontváz (…)
Mikor a pokolnak égõ torka tárul,
S vér csurog a földön, vér csurog a fáról,
Mikor a nagy sátor nyöszörög a szélben
S haló honvéd sóhajt: fiam... feleségem...”

Idézzük fel közösen történetünk egy másik
oldalát, az asszonyokét. Õk nem szerepelnek az
emlékmûveken. Pedig a szenvedésbõl nekik is
kijutott, és õk is megállták a helyüket. A háborúk
kitörésekor egyik pillanatról a másikra anyák és
fiatal lányok milliói tapasztalták meg szeretteik
távollétét, a kínzó bizonytalanságot és aggodal-
mat – vagy élték át a kedves elvesztésének rette-
netes bizonyosságát. 

És õk is teljesítették kötelességüket, a férfiak
helyett dolgozva a gazdaságban! Álltak a cséplõ-
gép kezelõrúdjánál, dolgoztak a hadiüzemekben, és
gondoskodtak a súlyos mûtétekre váró sebesültek-
rõl, vagy lecsukták az eltávozottak szemhéját. Õk
kísérték ki a férfiakat a felvirágozott vonatokhoz, s
utána vártak. Várták a kedves levelét. S kerülték a
postást, hogy ne hozzon gyászhírt. Õk imádkoztak
a fogolyszabadító Szûzhöz, és õk jártak a katona-
vonatok elé a vasútállomásra.

S amikor egy örökkévalóság után megjött a
kedves, még évtizedek után is õk csitították, ha
éjszaka lázálmában újra a harctéren járt.

Korábban jártak olyan idõk, amikor ez a név-
sor nem kerülhetett a maga helyére. Bõrkabátos
verõlegények és nagyszájú suhancok ütötték le
az emlékmûveken megmintázott koronáról a ke-
resztet, és kivakarták róla a nemzeti címert. Vég-
képp el akarták törölni azoknak a fiatalemberek-
nek az emlékét. Pedig Õk nem egy ideológiáért
és nem egy kormányzatért haltak meg. Talán
ezért akarták elfeledni Õket. Emlékezzünk rájuk.

„Süssön fel édes, szent napod”
Hõsök napi megemlékezés Vasváron

Emlékezzünk rájuk, hiszen – bármilyen fur-
csán is hangzik – a háború velünk él! Velünk él el-
sõsorban a hiány, az az ûr, melyet az elveszett
nemzedékek hagytak maguk mögött. A hiányzó
nagyszülõk, dédszülõk, akik nem tehették hozzá
az élethez, amit szerettek volna. Nem nõsülhettek
meg, nem nevelhettek gyermeket. Nem építhették
fel, és nem találhatták ki, amit szerettek volna,
nem vethettek és nem arathattak. Hallgassuk Rad-
nótit, aki egy vidám társaságban átborozott éjsza-
kát idéz fel egy szerbiai munkatáborban:

„Hol van az éj? Az az éj már vissza sose jõ
soha többé, mert ami volt, annak más távlatot ád
a halál már. 

Ülnek az asztalnál, megbújnak a nõk moso-
lyában és beleisznak majd a poharunkba, kik el-
temetetlen, távoli erdõkben és idegen legelõkön
alusznak.

TISZTELT EMLÉKEZÕ Közösség!
Nekünk, úgy tûnik, a béke és a gyarapodás

jutott osztályrészül. Ha a hétköznapok nem cse-
kély gondjai ránk telepednek néha-néha, idézzük
emlékezetünkbe, hogy mi válthatjuk valóra
mindazt, amirõl õk álmodtak. Nekünk jut osz-
tályrészül mindaz, amirõl a szibériai hadifogság-
ban Gyóni Géza így írt:

„Vérnek ágyában mely kikél,
Áldott legyen már a kenyér,
És annyi mártír-sír felett
Süssön fel édes, szent napod
Munka, Békesség, Szeretet!”

Legyünk méltóak ehhez a nemes küldetéshez!”
Az emlékezõ beszédet követõen Bárdics La-

jos kanonok mondott áldást, majd az intézmé-
nyek és pártok, társadalmi szervezetek képvise-
lõi és a vasvári polgárok helyezték el az emléke-
zés koszorúit, virágait. A hõsök napi ünnepség a
Szózat hangjaival fejezõdött be. A vasvári fúvó-
sokat Komor András karnagy vezényelte.

– sok –



VASVÁRI ÚJSÁG 32008. június 19.

Az idei évben ünnepli megalakulásának 125.
évfordulóját Vasvár város legrégebbi civil szer-
vezete. Vasvár Város Önkéntes Tûzoltó Egyesü-
lete 1883. június 17-én alakult meg Barabás Ist-
ván vezetésével.

A június 14-i ünnepségnek több apropója is
volt. A 125 éves jubileumon túl elkészült a szer-
ház épületének átalakítása is, melyre az MVH ál-
tal meghirdetett Vidéki térségek fejlesztése prio-
ritás LEADER+ intézkedés keretében, „Tûzoltó
Emlékek a Vasi Hegyháton” címmel beadott pá-
lyázat keretében nyertek támogatást. Így a jeles
évforduló épületavató is volt egyben.

Az ünnepség délelõtt 10 órakor szent-
misével kezdõdött, majd a Zalaegerszeg
Városi Fúvószenekar vezetésével dísz-
menetben vonult át a megközelítõleg 200
fõs alakulat a Barabás István szoborhoz
– impozáns és nem mindennapi látványt
nyújtva ezzel a város utcáin.

Barabás István kántortanító szervezé-
sében és megfeszített munkájával alakult
meg 125 éve az az egyesület, amely most
egy és negyed százados fennállását ünnep-
li. A neves alapító emléke elõtt tisztelegve
az emlékezés koszorúját helyezték el mell-
szobránál: Vasvár Város Önkormányzata
nevében Kovács Tilda alpolgármester és
dr. Ódor Ildikó jegyzõasszony, Vas Megye Köz-
gyûlésének képviseletében Kovács Ferenc a Vas
Megyei Közgyûlés elnöke, Vasvár Város Önkén-
tes Tûzoltó Egyesülete nevében Katona István el-
nök és Németh László parancsnok, a Vas Megyei
Szent Flórián Tûzoltó Szövetség nevében Dénes
Károly és Déri László, Körmend Város Tûzoltósá-
ga nevében Cser Zoltán, a vasvári Bendeffy
Könyvtár nevében Gyöngyösi Zsuzsa intézmény-
vezetõ, továbbá Dr. Séfer Sándor a Nyugat-dunán-
túli Regionális Közigazgatási Hivatal Vas Megyei
Kirendeltsége kirendeltségvezetõje, és Barabás
István rokonai nevében Dr. Bendeffy István és ne-
je, valamint Dr. Bendeffy Sándor.

A Barabás-szobortól ismét díszlépésben vo-
nultak át a megjelent tûzoltók, a meghívott ven-
dégek és érdeklõdõk kíséretében a szerházudvar-
ra, hogy ott folytatódjon az ünnepség.

A zalaegerszegi fúvósok által elõadott magyar
és az európai uniós Himnusz után Kovács Tilda
köszöntötte a megjelenteket. Ünnepi beszédében
szólt a vasvári tûzoltók érdemeirõl, közösségi, val-
lási és önkormányzati ünnepeken, rendezvényeken
vállalt önzetlen szerepvállalásukról. Kiemelte,
hogy a helyi tûzoltók – a múltban és ma is – nem
csak a dologi és az anyagi, hanem a szellemi érté-
kek védelmét is képviselték, képviselik. Beszélt a
családi tradíciók ápolásáról, hisz a mostani csapat-
ban is van, hogy apa a fia mellett áll a sorban, vagy
pedig a hajdani tûzoltók között szerepelt a jelenle-
gi tagok nagybátyja, nagyapja, dédnagyapja, sõt,
ükapja is! Megemlékezett az alapító Barabás Ist-

vánról, a megalakulás nehézségeirõl, szükségessé-
gérõl, érdekességeirõl (Az egyesület a Barabás ál-
tal vezetett dalárda tagjaiból szervezõdött. Az ala-
pító már régebben elkezdte a tûzoltóság szervezé-
sét, de szkeptikus fülekre talált, elképzelését a vá-
ros akkori vezetése nem támogatta. Aztán az egyik
dalárdapróba alkalmával észrevették, hogy az al-
sóváros egy háza lángra kapott. Barabás vezérleté-
vel hamar elfojtották a tüzet, és így látva az össze-
fogásban rejlõ nagy erõt, az akkori kételkedõket is
meggyõzték a tûzoltó egyesület szükségességé-
rõl). Szavait egy ismert idézettel zárta: „Kell egy

csapat!” Kell egy jó csapat, aki ha szükség van rá,
kérdés nélkül, önzetlenül segít!

Ezt követõen Kovács Ferenc a Vas Megyei
Közgyûlés elnöke köszöntötte a hallgatóságot.
Örömét fejezte ki, hogy Vas megye a múltban és
napjainkban is bõvelkedik a civil kezdeménye-
zésekre alakult egyesületekben. Ennek jó példá-
jaként ünnepeljük most a vasvári tûzoltó egyesü-
letet is. Pedig a civil szervezetek mûködésének
már a múltban is meg voltak a nehézségei.
Ahogy a helyi példa is mutatja – a régi iratok ta-
núsága alapján – gyakran kellett a mûködéshez
szükséges anyagiakat rendezvények, programok
szervezésébõl elõteremteni. Barabás István mun-
kásságából kiemelte, hogy számos szakkönyvet,
szakmai anyagot írt, melyek között az egyik leg-
jelentõsebb volt a Vasvár megyei Tûzrendészeti
Közlöny, aminek aztán haláláig a szerkesztõje
volt. Akkoriban még nagyon hiányos volt az
ezirányú szakirodalom, ezért is volt kiemelkedõ
jelentõségû ezen munkássága. A jelenrõl szólva
örömét fejezte ki, hogy elkészült az átalakított
szerház épület – melyben a múlt iránt tisztelegve
egy helyi tûzoltókiállítás is helyet kapott –, és
hogy az elmúlt évek során a vasvári tûzoltók esz-
közparkja is megújult, kibõvült, korszerûsödött.
Hiszen a munka csak egy részét képezi a tûz el-
oltása, jelentõs számban kell más jellegû kárese-
tekhez – balesetekhez, mûszaki mentéshez, kár-
megelõzéshez – vonulniuk. Zárszóként azt kí-
vánta a lánglovagoknak, hogy minél kevesebb
esethez kelljen menniük.

Az ünnepség fényét emelte a Kalinkó népdal-
kör szereplése, valamint a vasvári Mákszem
Színpad gyermekei az ünnephez illõ elõadással.

Az egyház képviseletében Bárdics Lajos ka-
nonok és Varjú Gábor káplán áldották meg az
épületet. A megújult szerházat Kovács Ferenc és
Németh László avatták fel a nemzeti színû sza-
lag átvágásával.

A vasvári tûzoltók ajándékot vehettek át a kõ-
szegi, körmendi, osztrák kollégáiktól, az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóságtól és a
Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól.

A „hivatalos” rész lezárultával ismét
rázendítettek a zalaegerszegi fúvósok,
közben az érdeklõdõk megtekintették az
épület újonnan kialakított tetõterében he-
lyet kapó tûzoltó-kiállítást, majd kötetle-
nül, egy jóízû ebéd mellett zárulhatott le
a jeles jubileum.

Az egyesület – szintén pályázati for-
rásból – a helyi tûzoltóság 125 évét felöle-
lõ kiadványt jelentetett meg az ünnepre
„A vasvári Tûzoltóság 125 éve” címmel,
melyben méltó módon kerültek összefog-
lalásra a múlt eseményei, történései.

Végezetül álljon itt a fenti könyvbõl
vett idézet:„Azokat, akik a tûzoltó-zászló
alá sorakoznak, egy nemes czél lelkesíti,

hogy segítségére legyenek veszélyben forgó em-
bertársaiknak, kik önmagukon nem segíthetnek.
A tûzoltó, amikor a vészjel hangja füléhez hat,
nem kérdi: ki az, akinek a romboló elem a vagyo-
nát pusztítja. Elég az neki, hogy veszélyt lát. Ha
hivatalnok: azonnal otthagyja hivatal szobáját:
ha iparos, földmíves vagy munkás, nyomban le-
teszi szerszámát, s olyan erõvel, olyan elszánt-
sággal, amilyenre az embert csak a nagy szükség
képesíti, rohan a vész helyére s fog legott munká-
hoz. Az egyik oltja a tüzet, a másik ment, amit
csak menteni lehet; éppen nem ritka dolog náluk,
hogy önéletöket is kockáztatják, hogy másokét
megmentsék. Tûzeset alkalmával a rettegés isme-
retlen elõttök, s mint igazi bajnokoz illik: rende-
sen akkor ijednek csak meg, amikor már a ve-
szély elmúlt.”

Kívánjuk, hogy hivatásotokat biztonságban,
jólétben és egészségben, még legalább 125 évig
végezhessétek!

Dóka B.

Vasvár Város Önkéntes Tûzoltó Egyesülete
ezúton szeretné kifejezni köszönetét és háláját
mindazoknak, akik támogatásaikkal, önkéntes
felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy e je-
les évforduló megünneplése méltóképpen történ-
hessen: Vasvár Város Önkormányzata, Gangel
Zoltán vállalkozó, Sárközi László vállalkozó,
Iván Gábor vállalkozó, Zebra Fess Kft., Piktor
Festékbolt, Mákszem Színpad, Kalinkó népdal-
kör, Zalaegerszeg Városi Fúvószenekar.

Jubileumi ünnepség a tûzoltóknál
125 éves Vasvár Város Önkéntes Tûzoltó Egyesülete
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A Kossuth Utcai Óvoda közössége minden
évet piknikkel zár. Május végén egy pénteki
napon szülõk, pedagógusok, a csoportok apró-
ságai vidám sütés-fõzéssel búcsúztatják az
évet. Ilyenkor az apukák tüzet raknak, az
anyukák pedig a sütéshez készítik elõ a finom
falatokat. Az apróságok megszállják a mászó-
kákat, a várat, s kitûnõ étvággyal fogyasztják
el a parázson sült menüt, az otthon megsütött
sütit. Hogy milyen a hangulat? A képek beszé-
desek, Sokat elárulnak arról, miként lehet és
kell a jövõ nemzedékét nevelni, szeretni. Az
óvodai piknik nem újdonság, sok éves hagyo-
mánya van. Ám az apróságok és a nagyob-
bacska ovisoknak felejthetetlen élményt kínál.

Évzáró piknik az oviban

Hegyháti
képzõmûvészeti

pályázat
A Városi Mûvelõdési Ház „Kísérlet”

címmel hirdeti meg a XXX. Hegyháti,
Képzõ- és Iparmûvészeti, Kézmûves
pályázati kiállítását.

Nevezni lehet: festészet, grafika, ipar-
mûvészet, szobrászat, kézmûvesség, szá-
mítógépes grafika, fotó, rövid film
(DVD) kategóriában. Az alkotásokat
szakmai zsûri válogatja, értékeli és díjaz-
za. Beküldhetõ maximum 3 alkotás (so-
rozat egy alkotásnak minõsül). Az alkotá-
sokat kérjük, megfelelõ csomagolásban,
kiállítható állapotban elküldeni, hátolda-
lukra (talpukra) alkotójukat, a mû címét
és a technikát feltüntetni szíveskedjék!

Nevezési díj: 2000 Ft/fõ, melyet át-
utalással (a következõ számlaszámra:
11747075- 16867202) vagy postai csek-
ken lehet befizetni. Amennyiben átuta-
lással téríti meg a nevezési díjat, kérem,
a megjegyzés rovatba tüntesse fel:
XXX. Hegyháti Képzõ- és Iparmûvésze-
ti Kiállítás.

Jelentkezési és befizetési határidõ:
2008. július 18. péntek. Akiállításmegnyi-
tó idõpontja: 2008. augusztus 8. péntek

Érdeklõdni, csekket kérni lehet: Rajner
Ágotánál a 94/573-070-es telefon és fax-
számon, a info@vasmuv.hu  e-mail címen
és a következõ postacímen, ahová az alko-
tásokat is várjuk: 9800 Vasvár, Bartók Bé-
la u. 4. Jelentkezési lap és felhívás letölt-
hetõ a info@vasmuv.hu honlapról.

Anyakönyvi hírek
Házasságkötés: Virágh Tamás és Süle

Andrea

NYÁRI NYELVTANULÁS
Angol-német-olasz nyelvtanfolyamok,

normál, intenzív és szuperintenzív
kurzusok Vasváron is!

Érdeklõdni 06-30/474-9143

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy
ügyvédi irodámat a Vasvár, Bartók Béla
utca 4/C szám alatt megnyitottam. Idõ-
pont egyeztetés az alábbi elérhetõsége-
men: 06-30/618-0083

Tisztelettel:
Dr. Fabók Tibor ügyvéd

Karate edzõtábor
Vasváron

Karate edzõtábor lesz Vasváron július 7
és 11 között, délelõtti és délutáni edzések-
kel a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

Érdeklõdni Pálla Csabánál a 06/30-
747-46-04-es telefonszámon.

A Vasvári Karate Egyesület a nyári
idõszakban csütörtöki napokon délelõtt
10 órai kezdettel tartja edzéseit a körház-
zal szemközti pincehelyiségben. Minden
érdeklõdõt várunk! Információ a fenti te-
lefonszámon.

Andrásfa ágán
A millenniumi években járt Vasváron Erdélyi

Szerencse Ödön, Andrásfa szülötte. A költõ, a szü-
lõföldet megörökítõ versek szerzõje akkor irodal-
mi esten találkozott a Hegyháton élõkkel. A csen-
det több évi hallgatást követõen épp az ünnepi
könyvhéten törte meg az andrásfai születésû, de
Budapesten élõ költõ. Egy pénteki napon meg-
csörrent a telefon, Ödön hívott. Örömmel újságol-
ta, hogy a könyvhétre megjelent új verseskötete:
Andrásfa ágán címmel. A kötet alcímét adó két
sort „Szülõföldszívlelõ” és „Emlékfüzér – 600 év-
ben” mintegy ajánlónak is tekinthetjük. Az új kö-
tetet – újságolja Ödön – az Ünnepi Könyvhéten a
Vörösmarty téren dedikálja. Ha adom az e-mail cí-
met, akkor barátja küldi az eseményrõl a fotókat, s
ha idõm engedi, szívesen találkozna velem, ugyan-
is a jövõ héten (május utolsó hetében), kedden
Szombathelyre jön, a Szombathelyi TV-be hívták
egy interjúra. Az adás elõtt másfél órával a tv-stú-
dió melletti kávézóba ülünk be beszélgetni Erdélyi
Ödönnel, Szerencse fiával, akit mûvészi nevén Er-
délyi Szerencse Ödönként tisztelhetünk. Szombat-
helyen kávé és üdítõ mellett beszélgetünk, amo-
lyan kávéházi hangulatban, bár a körülöttünk ülõk
már inkább a Labdarúgó-eb bûvöletében élnek. A

kivetítõn – nem zavarón – az Eb-ajánló megy. A
nézõk, csupa férfi, azonban egy idõ után, hogy in-
terjúba fogunk, mind jobban elhallgatnak. Egy-
egy mondatunk kizökkenti õket a „sportlázas” mi-
liõbõl. Hát mondják még, hogy a költészet senkit
nem érdekel Arany János, Ady Endre, Babits Mi-
hály és József Attila hazájában. Így utólag Erdélyi
Szerencse Ödönnek, Ödinek elárulhatom, amikor
õ összeölelkezett szülõföldjérõl érkezett régi isme-
rõsével, s elsiettek a tévéfelvételre, a fiúk, ott a
pultnál azt kérték tõlem, hogy a kötetbõl olvassak
fel két veret. Stílszerûen én az Ödi idõt és a Noha
címût választottam, engedelmeddel.
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A kilencvenesztendõs Dr. vitéz Herényi István
nyugdíjas jogászként a hetvenes években vált elis-
mert történésszé, mégpedig a korai magyar történe-
lem nyugat-dunántúli vonatkozásaival, a Herény
nemzetség eredetével valamint a névtannal kapcso-
latos kutatásai révén. Az Õrség történetével foglal-
kozó munkájával nyerte el 1989-ben a történettu-
dományok kandidátusa fokozatot.

Június 7-én feleségének, gyermekeinek és
nagyszámú tisztelõjének jelenlétében köszöntöt-
ték a Domonkos kolostorban tartott ünnepségen.
Többszörös alkalomból: születésnapja okán, leg-
újabb könyve megjelenésének apropójából, s
legfõképpen azért, mert több ezer kötetbõl álló
könyvtárát adományozta a vasvári múzeumnak,
megyetörténeti kutatások céljaira felajánlva azt. 

Ebben a nyelvészeti irodalom, a családtörté-
net, a címertan mellett Nyugat-Dunántúl helytör-
ténete, az átfogó középkori irodalom éppúgy je-
lentõs teret kapott, mint a különbözõ kéziköny-
vek, oklevéltárak vagy épp a térképgyûjtemény.
A Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány vál-
lalta az elsõsorban Vas vármegye és Nyugat-Du-
nántúl történetével kapcsolatos szakirodalmat
tartalmazó Herényi könyvtár gondozását. A vá-
ros támogatásával és pályázati segítséggel alakí-
tották ki a kutatószobát a múzeum épületében. 

„Egy lángot adok, ápold, add tovább.” Remé-
nyik Sándor versének e sora lehetne méltó mottója
az egy rendkívüli történelmi korban született dr.
Herényi István pályájának - mondta köszöntõjében
Kovács Tilda alpolgármester. Hozzátette: igazán
különleges lelkületû ember az, aki egy ilyen hatal-
mas kincsérõl a köz javára le tud mondani.

Vasvár mint a kultúra városa, igazán méltó
otthont, a múzeum falai szellemiségükben is ide-
ális helyszínt, az itt folyó megyetörténeti kutatá-
sok pedig szakavatott felhasználókat biztosíta-
nak a ritka szakgyûjteménynek.

Dr. Nagy Zoltán a Vas Megyei Múzeumok
nemrég kinevezett új igazgatója kijelentette:
„Vasvár nem lesz mostoha gyermeke a megyei
múzeumi szervezetnek, mert értékteremtõ és
értékmentõ hely”. Máris felajánlott az itteni
tárolási gondok enyhítésére egy polcrendszert. 

Dr. Zágorhidi Czigány Balázs, a múzeum igaz-
gatója dr. Herényi István pályáját méltatta.

„Õ mindig arra törekedett, hogy eredményeit
közkinccsé tegye. Ugyanígy gondoskodott gaz-
dag könyvtáráról és értékes jegyzeteirõl is. Igazi
bölcs lelkület ez, nem elfeledkezni az elrendezen-
dõkrõl, s mindezt közcélra felajánlani. Átmentet-
te régi magyar polgári hagyományainkat, múl-
tunk, történelmünk megbecsülését.”

Ezt követõen Dr. Gyurácz Ferenc a Magyar
Nyugat Könyvkiadó vezetõje bemutatta az ado-
mányozó Bulcsú horka és más tanulmányok cí-
mû tanulmánykötetét. „Vasváron a dolgok a he-

A mecénás
Dr. Herényi István könyvtárát
adományozta a múzeumnak

lyükön vannak. Így kellene az országban is len-
ni” – tette hozzá végezetül.

Majthényi László, Vas Megye Közgyûlésének
alelnöke nyitotta meg jelképesen az új könyvtár-
szobát, melynek ajtaja fölött a „BIBLIOTECHA
HEREIANA” felirat olvasható. Belül díszes latin
felirat örökíti meg az adományozó nevét, s a
könyvtáralapítás tényét, idejét.

Agyûjteményrõl, s megyetörténeti kutatási prog-
ramról Dr. Kiss Gábor régész beszélt, majd az érdek-
lõdõk rendhagyó tárlatvezetésen vehettek részt, mi-
közben Dr. Herényi István történészi kutatásaiba is
betekintést kaphattak. Az ünnepelt dedikálás közben
derûsen mesélt Bulcsú horkáról, a Vas megyei Heré-
nyi családról, a történettudomány szeretetérõl, a csa-
ládfakutatás fontosságáról, s arról a nagy Magyaror-
szágról, amelynek területén õ maga meglátta a nap-
világot az elsõ világháború utolsó esztendejében. 

– aus –

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeibõl

SZAKIRODALOM
• Az álmok mindentudó nagykönyve
• Bellér: Õszinte nõk
• Blake: Avalon kulcsa
• Gyümölcsös sütemények
• Kugler: Budapesti szakácskönyv
• A szalaghímzés ábécéje

SZÉPIRODALOM
• Cooper: Póló
• Deaver: A tizenkettedik kártya
• Limb: Girl, 15 problémás csaj
• Lawrence: Portugál április
• Rendel: Lehull a lepel
• Waller: Költõi esszék

CD lemez
• Egy nagy buli az élet
• Kócos kis ördögök
• Gáspár Laci
• Il Divo
• Juventus mix
• Tankcsapda

DVD
• Bernard
• Bûnös viszonyok
• Koncz Zsuzsa felvételeibõl
• A Karib-tenger kalózai:

Holtak kincse
• Divatdiktátorok
• A repülõ bocsok
• Több, mint sport

Értesítjük az érdeklõdõket, hogy a
könyvtár állományából leselejtezett köny-
vek kedvezményes áron megvásárolhatók
a nyitvatartási idõben!
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A képviselõ-testület május 29-én megtar-
tott ülésén beszámolót fogadott el a gyermek-
jóléti és gyermekvédelmi feladatokról, elõter-
jesztést fogadott el a 2008. évi mûködési költ-
ségvetési hiány kezelésérõl, a város oktatási
intézményeiben indítható osztályok és csopor-
tok létszámáról.

Vasvár demográfiai mutatója

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok
ellátásáról készített beszámolóban közérdeklõdésre
számot tartó fejezet volt a település demográfiai
helyzetét bemutató elemzés. Megtudhattuk, hogy
2007. december 31-én 909 fõ, a lakosság 19,67%-
a volt 18 év alatti (ebbõl 0–5 éves korú 220 fõ,
6–14 éves 410 fõ, a 15–18 évesek száma 279 fõ). A
városban élõ lakosság 18,08%-a 62 év feletti, ez
836 lakost jelent. A mutatókból kitûnik, hogy a la-
kosság száma évrõl évre csökken, ám örvendetes,
hogy a 2004 és 2005-ös visszaesés után a születé-
sek száma ismét emelkedett.

Az önkormányzat támogatása

Avárosban 2007. december 31-én 174 gyermek
részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben. Közülük 54-en 6 év alattiak, 75-en 7–15
éves korúak, 37-en 15–18 év közöttiek, 8-an pedig
19 év felettiek voltak. A gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülõknek évente kétszer, júliusban
és novemberben alkalmanként 5 ezer forintot fize-
tett támogatásként az önkormányzat, ennek együt-
tes összege 1 millió 620 ezer forint volt. Akiegészí-
tõ gyermekvédelmi támogatás összege alkalman-
ként 5968 forint lehet, ezt kettõ gyámul kirendelt
nagyszülõ kapta, három kiskorú gyermek után. 

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban 222
fõ részesült (közülük 122-en egy alkalommal, 47-
en kétszer, 53-an pedig háromszor vagy többször).
Ennek összege 2006-ban 1 millió 252 ezer forint,
2007-ben pedig 1 millió 114 ezer forint volt.

Bursa Hungarica pályázati támogatásban a vá-
ros 7 vasvári középiskolást részesített, közülük 3-
an már végeztek, 4-en pedig egész évben kapták a
havi 5 ezer forint támogatást, melyre 2007-ben
290 ezer forintot áldozott a város önkormányzata.
2007-ben 279 iskolás és 141 óvodás vette igény-
be az intézményei étkeztetést. Az iskolások közül
98 menzás, az óvodások közül pedig 181 gyermek
napközis étkezõ volt.

Ápolási díjat 2 fõ részére folyósítottak, a 2
súlyos mozgáskorlátozott közül az egyiket neve-
lõ család 100 ezer forint támogatást kapott, s 45
gyermek részesült közgyógyellátásban. 

Az önkormányzat a gyermekvédelmi szolgál-
tatást a Vasi Hegyhát Többcélú Kistársági Társu-
lás útján és a Hegyháti Jóléti szolgálat Alapít-
vány között kötött feladatellátási szerzõdésben
meghatározottak szerint biztosította. Utóbbin ke-
resztül biztosítja az önkormányzat a gyermekek

átmeneti elhelyezését helyettes szülõnél, illetve a
családok átmeneti otthonában.

A szolgálatnál dolgozók feladatukat nagy szak-
értelemmel és empátiával látják el. Gondozást 47
gyermek és 28 család kapott. A legtöbb esetben
életviteli problémákkal, anyagi és pénzügyi problé-
mákkal kell megküzdeni. Sok baj forrása a családi
konfliktus és a szociális elmaradottság is. A problé-
mák több esetben halmozottan jelentkeznek.

A Gyermekjóléti Szolgálat és a Hegyháti Jólé-
ti Szolgálat Alapítvány együttmûködése példás.
Az ünnepekre készülõdés és a gyermeknapi sza-
badidõs tevékenység kiemelkedik a szabadidõs
programok sorából. Az elmúlt nyáron két tábort is
szerveztek, egyiket helyben, a másikat a Balaton-
nál. A szolgálat a még hatékonyabb és sikeresebb
munka érdekében javasolta, hogy az iskolában
teljes állásban mûködjön gyermekvédelmi felelõs.

Sejber Mihály tanácsnok a bizottsági véle-
ményre hivatkozva a diszkrécióra hívta fel a fi-
gyelmet, és a Jóléti Szolgálat által is javasolt is-
kolai fõállású pszichológus alkalmazását is tá-
mogatta. Kovács Tilda alpolgármester hozzászó-
lásában elmondta, hogy Szombathely Megyei
Jogú Város Gyámhivatala után Vasváron történt
a legtöbb gyámhivatali ügyintézés. A diszkréció
több esetben is elhangzott, a hivatali elkülönítést
lehetõségét meg kell vizsgálni. A beszámolót a
testület egyhangúlag elfogadta. 

Létszámcsökkentés a Kardosban

Az általános iskolában 64 közalkalmazott dol-
gozik, 2 fõ (1 tanító és 1 tanár) a prémiumprog-
ramban való részvétel lehetõségével élhet, így az
iskolai közalkalmazotti létszám 64-rõl 62-re csök-
ken. Erre az intézkedésre azért kényszerült a város
önkormányzata, mert a az önhibáján kívül forrás-
hiányos települési önkormányzatok 2008. évi tá-
mogatására benyújtott vasvári pályázat kedvezõt-
len elbírálást kapott. A bizottságok elnökei a bi-
zottsági véleményekre hivatkozva támogatták az
elképzelést és a határozati javaslatban foglaltak
szerint ezt egyhangúlag megszavazták.

Költségvetési hiány kezelése

Mint ismert, a város évek óta önhibáján kívül
forráshiányos költségvetéssel gazdálkodik. Idén el-
utasították az ÖNHIKI-pályázatát is, ezért a 63 mil-
lió forintos mûködési hiány szigorú költségtakaré-
kosságra kényszeríti a város önkormányzatát. V.
Németh Zsolt polgármester hozzászólásában el-
mondta, hogy az elkészült elemzések alapján más
hasonló nagyságrendû településekhez viszonyítva
megállapítható, hogy az iskolánál nem kirívóak a
mûködési kiadások. Az is látható, hogy az elmúlt
idõszakban – bár közelítettük a vállalkozói, intéz-
ményi fogyasztók díját a lakossági fogyasztók díjá-
hoz – még mindig a lakosságot diszkrimináljuk po-
zitívan. Csak rájuk osztjuk szét az összes egyéb be-
vételét a távhõnek. Ebbõl le kell vonni a megfelelõ

következtetést és a mostani gázáremeléskor figye-
lembe kell venni, hogy a lakosságra jobban figye-
lemmel voltak, mint az önkormányzati intézmé-
nyekre. Meg kellene nézni az intézményi részt is:
Bizonyos feladatokra szükség van-e vagy nincs?
Hány köztisztviselõ van hány feladatra? Ez is meg-
érdemelne egy elemzést. Jelen elõterjesztés a 63
millió forint mûködési hiányból 41 milliós csök-
kentésre tesz javaslatot. Afennmaradó 22 millió fo-
rintos hiány véleménye szerint kezelhetõ, de töre-
kedni kell arra, hogy más egyéb, itt nem jelentkezõ
feladatoknál is a legtakarékosabban kell eljárni.

Zágorhid-Czigány Csaba bizottsági elnök rop-
pant szimpatikus hozzászólást tett: Ebben javasol-
ta, hogy a képviselõ-testület tiszteletdíját július 1-
jétõl év végéig 20%-kal csökkentsék, mely éves
szinten 10%-os megtakarítást eredményez. Te-
gyék ezt annak érdekében, hogy az óvodától ne
kelljen az adómentes étkezési jegyet elvonni. A
távfûtési díjnál pedig vissza kellene térni a közü-
leti és a magánszféra közötti különbségtételre.

Dr. Wessely István bizottsági elnök javasolta,
hogy július 1-jétõl a bizottsági külsõs tagok tisz-
teletdíját is csökkentsék 20%-kal. Sejber Mihály
tanácsnok egyetértett a képviselõi tiszteletdíjak
csökkentésével, de a bizottság külsõs tagjainak
díját úgy vélte, nem kellene csökkenteni. Gergye
Rezsõ képviselõ azt javasolta, a fõtéri parkolási
övezetben állapítsanak meg parkolási díjat.
Utóbbi javaslatot meg kell vizsgálni – vélekedett
V. Németh Zsolt polgármester. Ezt úgy lenne cél-
szerû megtenni, hogy a parkolási díjakat az ön-
kormányzat és ne külsõs cég szedje, ám így a be-
ruházás is az önkormányzatot terheli. A testület
az alábbi határozati javaslatot fogadta el:

A költségvetési kiadások csökkentésére 41
millió forint nagyságú megtakarítást céloz meg
az alábbi forrásokból:

– zárolás 10 millió forint
– kamatbevétel 4 millió forint
– jutalom zárolása 4 millió forint
– támogatás csökkentése 1,5 millió forint
– gázközmû hozzájárulás 1 millió forint
– Vasvári Újság költségcsökkentése 500 ezer

forint
– bankgarancia 20 millió forint.
Ezzel párhuzamosan megvizsgálják a fõtéri

parkolási díj bevezetésének lehetõségét. Az ön-
kormányzat egyben felkéri a jegyzõt, hogy az év
további részében más, hasonló nagyságrendû vá-
rosok mûködési tapasztalatainak figyelembevé-
telével készítsen alapos elemzést az intézmények
mûködésében és egyéb feladatok ellátásában rej-
lõ racionalizálási lehetõségekrõl. A testület a
fenti határozatot egyhangúlag elfogadta.

A testület azt a határozati javaslatot támogat-
ta 9 igen és 1 nem ellenében, hogy a képviselõk
és külsõs bizottsági tagok tiszteletdíja is csök-
kenjen július 1-jétõl 20%-kal.

– Jk alapján –

Önkormányzati ülés
41 milliós takarékosság, a képviselõk csökkentik tiszteletdíjaikat
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Sajnálatos döntést hozott június 2-án az
országgyûlés, mely hátrányosan érintheti
Vasvárt. A szavazás eredménye azt fejezi ki,
hogy a jelenlegi kormány – s a neki többsé-
gi támogatást biztosító 195 képviselõ – nem
tartja indokoltnak a 74-es út várost elkerü-
lõ szakaszának megépítését.

A dolog elõzménye, hogy március vé-
gén elkezdte tárgyalni a parlament az Or-
szágos Területrendezési Tervrõl szóló
2003. évi törvény módosításáról szóló kor-
mányjavaslatot. Ezt az indokolja, hogy az
elmúlt fél évtizedben az ország térszerke-
zetét meghatározó –elsõsorban a nemzet-
közi térszerkezeti kapcsolatot biztosító-
közlekedési hálózat fejlesztési folyamatok
felgyorsultak, és alaposan megváltoztak.
Így volt ez szinte minden ágazatban, s el-
készült az országos gyorsforgalmi közút-
hálózat nagytávú fejlesztési koncepciója is.
Ez csökkentette a tervezett gyorsforgalmi

úthálózat hosszát. Mivel maga a törvény is
elõírja az ötévenkénti felülvizsgálatot, a
kormány elõterjesztette módosító javasla-
tait, melyben a hangsúlyt úgymond „a tar-
talmi részek bõvítésére, és a szabályozás
pontosítására helyezte”- legalábbis ez áll
az általános indoklásban.

A 39 paragrafusból álló törvénynek szá-
mos melléklete is van. Így többek közt az
1/1-es számú tartalmazza a közúthálózatot,
a gyorsforgalmi utakat, valamint a fõútháló-
zatot és a fõúti kapcsolatokat, valamint a fõ-
utak tervezett településelkerülõ szakaszait.
Ez utóbbi 202 települést név szerint fel is
sorolja, de Vasvár nem szerepel köztük, mi-
vel az M76-os –útnak az építését- konkrétan
a zalaegerszegi (M9), keszthelyi, Balaton-
szentgyörgyi (M7) térséget- illetve gyors-
forgalmi úttá fejlesztését kivették a terve-
zett gyorsforgalmi úthálózatból, néhány
más dunántúli (M65, M81) útszakasszal
együtt. Igaz mások – észak, kelet és közép-

magyarországi települési elkerülõk – vi-
szont új elemként szerepelnek a kormány ja-
vaslatában.

V. Németh Zsolt országgyûlési képviselõ,
polgármester ezért módosító javaslatot nyúj-
tott be az elõterjesztéshez, hogy a Vasvárt el-
kerülõ útszakasz legyen része az elkövetkezõ
évek közútfejlesztési tervének. Indoklása
szerint „Vasvár rendezési tervében évtizedek
óta szerepel az elkerülõ út, melynek megépí-
tését mind a forgalom nagysága, mind a 74-
es fõút átkelõi szakaszának szabványon kívü-
li vízszintes és magassági vonalvezetése egy-
aránt indokolja”. 

Az országgyûlés MSZP-s többsége e javas-
latot 195 ellenszavazattal 166 ellenében és 1
tartózkodás mellett elutasította. Magát a teljes
törvényi módosítást természetesen elfogadták.

Egyébként a 143 képviselõi módosító ja-
vaslatból mindössze néhány (kormánypárti)
képviselõ indítványát támogatták.

– aus –

Leszavazott elkerülõ út

A támogatás feltételeit az egyes szociális
ellátásokról szóló Vasvár Város Önkormány-
zata Képviselõ-testülete 3/2007./II. 28. számú
rendelet 12–13.§-ai szabályozzák.

Vasvár Város Önkormányzata évente vissza
nem térítendõ helyi, anyagi támogatást nyújthat
rászorultsági alapon az arra rászoruló családok-
nak Vasvár Város közigazgatási területén történõ:

a.) lakótelek vásárláshoz
b.) új vagy használt lakás építéséhez,
c.) lakás bõvítéséhez, korszerûsítéséhez,
d.) lakáscélú kölcsön törlesztõ részleteinek

megfizetéséhez.
1.) Az önkormányzat lakáscélú támogatás-

ra az éves költségvetési rendeletében megha-
tározott összeget fordíthatja.

2.) Az önkormányzat által vissza nem térí-
tendõ támogatásként nyújtható pénzösszeg

felsõ határa igényenként: 500 ezer Ft.
3.) E támogatásra az a házaspár jogosult,

élettársak, gyermekét egyedül nevelõ személy
és egyedülálló jogosult, aki az alábbi feltéte-
leknek megfelel:

a.) az önkormányzat által nyújtott – e ren-
delet 12.§. a–d.) pontjaiban felsorolt – támo-
gatásban még nem részesült;

b.) a tárgyévet megelõzõ év június hó 30-át
követõen szerzett jogerõs építési engedélyt,
kötött érvényes adás-vételi szerzõdést, telek
vevõkijelölési határozatot kapott, illetve la-
káscélú kölcsönszerzõdést kötött;

c.) családjában az egy fõre jutó havi jöve-
delem nem haladja meg a mindenkori legki-
sebb öregségi nyugdíj négyszeresét (114.000
Ft/fõ)

d.) az igénylõ(k) összességében 5 millió
forintot meghaladó ingó és ingatlan vagyon-
nal nem rendelkeznek, kivéve, ha új lakás épí-
tése esetén az itt megjelölt 5 millió forintnál
nagyobb összegû ingatlanukat értékesítik és
az ebbõl befolyó teljes vételárat igazoltan az
építendõ lakásra fordítják.

4.) A támogatás igényléséhez csatolni kell:
a.) lakás vásárlása esetén a jogszabályi kö-

vetelményeknek megfelelõ, érvényes adásvé-
teli szerzõdést,

b.) lakótelek vásárlása esetén az ezt igazo-
ló jogszabályi követelményeknek megfelelõ

érvényes adás-vételi szerzõdést és a be-
építési kötelezettség vállalását igazoló nyi-
latkozatot,

c.) lakás építése, bõvítése vagy korszerûsí-
tése esetén jogerõs építési engedélyt,

d.) lakáscélú kölcsön törlesztõ részletei-
nek megfizetése esetén a lakáscélú kölcsön-
szerzõdést,

e.) a jövedelemigazolásokat és a vagyon-
nyilatkozatot.

5.) Az igény benyújtásával egyidejûleg
nyilatkozni kell arról, hogy az igénylõ:

a.) önkormányzati támogatást még nem
vett igénybe,

b.) lakásépítési kedvezményt, illetõleg
adó-visszatérítési támogatást vagy hitelintéze-
ti kölcsönt vesz-e igénybe,

c.) a tulajdonában(ukban) lévõ, 5 millió fo-
rintot meghaladó értékû ingatlant értékesíti és
annak teljes vételárát az új lakás építésére fel-
használja, továbbá vállalja, hogy e felhaszná-
lásról szóló okmányokat a támogatás kifizeté-
se elõtt becsatolja.

6.) Kérelmet Vasvár Város Képviselõ-tes-
tülete Polgármesteri Hivatalának Igazgatási
Osztályán kell benyújtani. 

A kérelem benyújtásának határideje: tárgy-
év június 30.

7.) A támogatás odaítélésérõl – Vasvár Vá-
ros Képviselõ-testületének Egészségügyi, La-
kásügyi és Szociális Bizottság javaslata alap-
ján – a képviselõ-testület határoz.

8.) e rendelet 13.§ (5) bekezdés c.) pontja
szerinti igénylõk esetén a támogatás kifizeté-
sére akkor kerülhet sor, ha az igénylõ(k) a vál-
lalt kötelezettségüknek megfelelõen az ingat-
lan eladásából származó vételár lakásépítésre
való felhasználását igazolják.

A támogatás igényléséhez szükséges for-
manyomtatványok megtalálhatók a Polgár-
mesteri Hivatal Igazgatási Osztályán, ahol
ügyfélfogadási idõben személyesen vagy az
572-021-es telefonszámon kérhetnek felvilá-
gosítást az érdeklõdõk.

Polgármesteri Hivatal Vasvár

Támogatás
Telekvásárláshoz, magánlakás-építéshez, lakásvásárláshoz
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ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
Erdei iskolák

Az alsó tagozaton hagyomány az erdei is-
koláztatás. Ez a kicsiknél még csak egy napot
jelent – ismerkedés a más környezettel, a na-
gyobbaknál már igazi „ottalvós” két illetve
három nap.

Az elsõ osztályosok Nagymákfán töltöttek
egy-egy napot. Az „a” osztályosok az erdei ál-
latok életével, a vadászattal ismerkedtek egy
nagypapa jóvoltából, aki igazi fegyvereket is
mutatott a gyerekeknek. A délután játékkal és
háziállatok megtekintésével telt. A „b”-sek
ügyeskedtek, azaz kézmûveskedtek, majd já-

ték, traktorozás és a háziállatokkal
való közelebbi ismerkedés volt a
délután programja. A szalonnasütés
pedig élmény kicsinek és nagynak
egyaránt.

A másodikosok és a negyedik a
osztályosok az oszkói szõlõhegy
Hegypásztor Erdei Iskoláját fedez-
ték fel, egy illetve két napon keresz-
tül. Megismerték a szõlõhegy élõvi-
lágát, kulturális értékeit, kézmûves-

kedtek. Jó étvággyal falatoztak a pamposból,
ami egy helyi ételkülönlegesség. A 2.a-sok
teszt kitöltésével zárták a napot. A 2.b-sek tá-
bortûz köré gyûltek és másnap még agyagoz-
tak és rongybabát is készítettek.

A harmadik a és a két negyedik osztály
Egervárra indult, s a várkastély romantikus
környezetében töltöttek el 3 napot. Felfedez-

ték a vár, a templom történetét, sétát
tettek a szomszédos Vasboldog-
asszonyra. Az erdész bácsi vezeté-
sével túráztak fel a szõlõhegyi ká-
polnához, ahonnét csodálatos kilá-
tás nyílt a környékre. Kézmûves
foglalkozás, játék és vetélkedõ sze-
repelt a programban.

A 3. b-sek Nagymákfára gyalo-
goltak ki a Szentkúton keresztül. Az
idõ lehetõvé tette az erdõjárást,
nyomkeresést egy vadász nagypapa
vezetésével, a magaslesre mászást, a
döröskei tó környékének felfedezé-

sét. A Csörnöc-part, a Bu-
ja mind sok természeti ér-
dekességet rejtett a gyere-
keknek, akik a harmadik
napot origami készítéssel
és vetélkedõvel zárták.

Nagyon sok elõkészítõ
és szervezõmunkát igényel
az erdei iskola, de a több-
szörösét hozza az eredmé-
nyekben, – mint csoportmunka, egy-
máshoz való alkalmazkodás, együtt-

élés a természettel és egymással, a
szabályok betartása. Köszönjük a
szülõknek a szervezésben, lebonyolí-
tásban való segítséget. 

Akadályverseny
a 20. évforduló alkalmából

„Az ünnepek, a jeles napok meg-
mérik az idõ szüntelen múlását.
Ezek sorában különleges helyet fog-
lalnak el az évfordulók.”

Ilyen évfordulóhoz érkezett el is-
kolánk is. A mostani épület fennál-
lásának 20. évfordulóját ünnepeltük.

1988 augusztusában avatták fel, s ahogy
Horváthné Tóth Mária igazgatóasszony idéz-
te, Stark Antal akkori államtitkár a következõ-
ket írta emlékkönyvünk elsõ oldalára aznap:
„Nagyon örülök, hogy részt vehettem ennek
az országban is egyedülállóan szép és korsze-
rû iskolának az avatásán. Gratulálok minden
létrehozásában közremûködõnek és sok sikert,

eredményes tanítást, tanulást kívánok az isko-
la minden dolgozójának, tanulójának.”

Ennek az eseménynek a tiszteletére Sejber
Mihály tanár irányításával akadályversenyt
rendeztünk június 6-án. Az indulást megelõ-
zõen iskolánk igazgatója, Horváthné Tóth
Mária idézte fel röviden az eltelt 20 évet, a
megnyitókor az emlékkönyvbe bejegyzett so-
rokat. A idõjárás kegyessége jóvoltából a vá-
ros több pontján mûködõ állomásokon taná-
rok és felkért személyek értékelték a tanulók
tudását a vasvári köztéri alkotásokból, a Fene-
ketlen-tó meséjébõl, Dr. Bendefy László éle-
tébõl, Vasvár történetébõl, vallás- és iskolatör-
ténetbõl, ügyességbõl, „egészség”-bõl, Vas-
várhoz kapcsolódó földrajzi nevekbõl. A fel-
adatok egy részére elõzetes instrukciók alap-
ján kellett készülni.

A következõ tanítási napon, hétfõn Sejber-
né Szabó Mariann igazgatóhelyettes, aki egy-
ben a diákönkormányzatot is segíti, értékelte
az akadályversenyt, s kihirdette az eredmé-
nyeket, amit a diákok már nagyon vártak, hi-
szen a két kategória gyõztese egy-egy óriási
torta boldog tulajdonosa lett. A kisebbek kate-
góriájában a 6.b (oszt.f.: Kovács Csaba), a na-
gyobbakéban pedig a 7.b (oszt.f.: Horváth
László) vehette át a fõdíjat. A 2–3. díjat elért
osztályok aznap gyümölcsökkel édesíthették
meg napjukat.

A tanárok mellett köszönet a felkért állo-
másvezetõknek, Füzi Andreának, Klement
Petrának, Horváth Veronikának, Károlyiné
Försönics Katalinnak, Piri I. Tamásnak, a Szü-
lõi Közösségnek, akik anyagilag támogatták
rendezvényünket.

Sejberné Szabó Mariann
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Iskolai költségvetésünket próbáljuk „növelni” pályázati bevételekkel. Minden alkalmat meg-
ragadunk, s ha a feltételeknek megfelelünk, pályázunk. Így sikerült nyernünk digitális táblát, 2
db projektort, laptopot 1.110.185 Ft értékben Horváthné Tóth Mária igazgatónknak köszönhetõ-
en a HEFOP 3.1.4. pályázat keretében, s a másik HEFOP 2.1.6. keretében Horváthné Kapui Zsu-
zsanna gondozásával 5.647.188 Ft-ot.

„Útravaló ösztöndíj” programban 120.000 Ft-ot Kovácsné Horváth Erika
Közalapítvány pályázatán
Mérési anyagok, Dig. Okt. CD-re 820.000 Ft-ot Horváthné Tóth Mária
Középiskolára felkészítésre 95.000 Ft-ot Laczó Zoltánné
Könyvtári dokumentumokra 60.000 Ft-ot Fixl László
Balesetmentes közlekedésre 42.000 Ft-ot Bódy József
NUPI (foci) 250.000 Ft-ot Horváth László
NUPI (kézi) 220.000 Ft-ot Borbás József
Már a következõ tanévre elnyert pályázati támogatások
„Reneszánsz-túra” kirándulásokra 750.000 Ft-ot Sejberné Szabó Mariann
A Közalapítvány pályázatán
A térség iskoláinak együttmûködésére 540.000 Ft-ot Horváthné Tóth Mária

Horváth László
Könyvtári dokumentumokra 50.000 Ft-ot Fixl László
Felzárkóztatásra 66.000 Ft-ot Laczó Zoltánné
Színjátszó szakkör mûködtetésére 44.000 Ft-ot Kovácsné Németh Edit
A fenntartó önkormányzat pályázott iskola korszerûsítésre, e 220 milliós projekt szakmai ré-

szét Horváthné Tóth Mária és Fixl László készítette el. Pál Katalin és Fixl László pályázott di-
gitális taneszközökre és tantermi csomagokra.

Sejberné Szabó Mariann – igazgatóhelyettes

Pályázataink

Elõzõ számunkban írtunk a Petõfi utcai májusfá-
ról és megpendítettük: kitáncoláskor talán majd ki-
derül kik és kiknek állították? Május utolsó napján
annak rendje, módja szerint fény derült a titokra:  vi-
dám harmonikaszó zengedezett a házak között.
Mint megtudtuk, a lovagok vaskeresztesiek, a lakó-
telepi ikerlányok meg örömmel fogadták a fát és an-
nak kimuzsikálását. A fiatalok jókedvükben táncra
perdültek, a lakók meg elnézõ mosollyal nyugtázták
az eseményeket. Ahogy megjósoltuk, a bohóc is le-
jött a fáról-mielõtt még fölérhetett volna. 

– aus –

Májusfa

A múlt hétvégi országos tisztújítást követõen –
melynek során dr. Fodor Gábor lett az SzDSz elnö-
ke – Vas megyében elsõként Körmenden rendezték
meg a helyi tisztújítást. A csoportgyûlésen Németh
Kálmán az SzDSz Vas megyei elnöke is részt vett.
A körmendi csoport ismét Tompa Lászlót választot-
ta meg elnöknek. A megválasztott elnök – aki egy-
ben a gazdaságpolitikáért felelõs miniszter képvise-
lõje is a Nyugat-dunántúli Régióban – a tisztújítást
követõ sajtótájékoztatón elmondta, hogy az elkövet-
kezõ két évben városi szinten három nagyon fontos
dologban szeretnének elõrelépést elérni: kastély-
belváros rekonstrukció, munkahelyteremtés, 8 sz.
fõút elkerülõ szakaszának megépítése. Az elnök
mindhárom program megvalósítását pályázati úton
Európai Uniós források bevonásával képzeli el.

Helyi tisztújítások
az SZDSZ-ben

É rd e k l õ d n i :  9 5 / 4 2 2 - 4 9 3 ,  7 0 / 3 1 7 - 4 1 9 4

LAKÁSOK:
„A”/3. sz.: 2+1/2 szoba, 58,09 m2: 13.418.790 Ft
„B”/3. sz.: 2 szoba, 54,15 m2: 12.508.650 Ft
GARÁZSOK:
14,34 m2 – 15,12 m2: 1.847.280–1.947.840 Ft

VASVÁRON A BÉRI BALOGH ÁDÁM U. 7. SZ. ALATTI
TÁRSASHÁZBAN LAKÁSOK ÉS GARÁZSOK MÉG

ELADÓK!!!

A vonyarcvashegyi Mûvelõdési Ház és Könyvtár 2008-ban megrendezi az

I. BALATON SZALONT,
kis formátumú képzõmûvészeti alkotások nemzetközi biennáléját. 

A mûvek beérkezési határideje: 2008. július 17. csütörtök 22.00 óra

Cím: Mûvelõdési Ház és Könyvtár
H – 8314 Vonyarcvashegy, Fõ u. 64. (Magyarország, Nyugat-Balaton)

Információ kérhetõ: E-mail: illes.major@t-online.hu, k8611@koznet.hu
Telefon: +36 30 413 54 50 • Illésné Major Julianna szervezõ
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Szakmai háttérbeszélgetés az iskola igaz-
gatójával Bertók Gyöngyi tanárnõvel és az in-
tézmény gyakorlatioktatás-vezetõjével, Unger
Józsefnével.

A beszélgetést Bertók Gyöngyivel, az iskola
igazgatójával folytatjuk.

– A siker mindig megállásra, összegzésre
késztet. A tanulók sikere egyben az eredményes-
ség egyik fokmérõje is. A siker milyen iskolai,
képzési struktúrához köthetõ?

– Az tény, hogy a postásképzés 1972 óta
meghatározza az iskola arculatát, a sikerek is eh-
hez a „szakhoz” köthetõk. Alig egy-két esztendõ
volt, amikor nem tudtak hasonló sikert felmutat-
ni diákjaink. Idén a mindössze 15 fõs osztályból
ketten jutottak az országos döntõbe. A siker fém-
jelzi a tanárok szakmai hozzáértését. De a körü-
löttünk lévõ világ nagyon gyorsan változik, eh-
hez igazodva kínálunk más szakokat is. Ezeket
azért igyekeztünk feltenni a képzési palettára,
hogy a környékben élõk elvárásainak meg tud-
junk felelni. A szakok indításában alapvetõen az
a döntõ, hogy milyen számban melyik szakot vá-
lasztják a diákjaink. Évente 2–3 diák más közép-
iskolából is érkezett hozzánk szakmát tanulni.
Sárközi Gyöngyi – aki e versenyen a 15. helye-
zést érte el –, a szombathelyi Puskás Tivadar
Szakközépiskolában érettségizett és onnan jött át
hozzánk. Õ is mentesül a szakmai vizsga alól.
Mindez a verseny színvonalát dicséri. Nagyon
erõs volt az országos döntõ 24-es mezõnye, hisz
a 15. helyezettet is megilleti a teljes mentesség.
Diákjaink eredménye pedig azt mutatja, hogy in-
tézményünkben jó színvonalú a képzés.

– Az iskolának – bár nem szeretnék ünnep-
rontó lenni – mégis szembe kell nézni a tanulói
létszám csökkenésével. Ennek okát miben látja?

– Az látszik, hogy egyre kevesebb a kilence-
dik évfolyamra jelentkezõ, de az általánosban is
egyre kevesebb a diák, így automatikusan nálunk

is csökken a létszám.
Ez a fogyó tendencia
sok évre visszamenõen
kimutatható. Viszont si-
kerként kell elkönyvel-
nünk, hogy tanulói lét-
számunkat a tavalyihoz
hasonlóan szinten tud-
tuk tartani, közel
azonos számban (70
tanuló) jelentkeztek ta-

valy és az idén is, most
25-en nyertek felvé-
telt.

– Jövõkép?
– Amit az iskola

szeretne és amiért
küzd, hogy a vasvária-
kat és a Hegyháton
élõket mind nagyobb
számban tudjuk meg-
szólítani. Ez komoly
szakmai kihívás, külö-
nösen akkor, ha bele-
gondolunk, hogy mi-
lyen sok szakközépis-
kola mûködik a me-
gyében, vagy a szom-
szédos Zalában. És te-

gyük hozzá, a gyerekek is szeretnek otthon len-
ni, helyben tanulni. Olyan távolságból, mint 20
éve, már nem nagyon jönnek a gyerekek. A sike-
res beiskolázás érdekében pályaválasztási fóru-
mon, pályainfón, iskolalátogatáson próbáljuk
mind nagyobb számban megszólítani az érintet-
teket, és a képzésrõl minél több ismertetõanya-
got eljuttatni hozzájuk. A vasvári iskola maximá-
lis partner ebben, és a hetedikes szülõknek is be-
mutatkozunk, miként a szomszédos települése-
ken is van fogadókészség irányunkba.

– Nincsen könnyû helyzetben a megyei fenn-
tartású intézmény, évrõl évre fogy a központi tá-
mogatás. Miként lehet ezzel együtt élni?

– A megszorítások folyamatosak, évrõl évre
faragnak le a költségvetésbõl. Egyre fájóbb dön-
téseket kell meghoznunk. Ami a mûködésben se-
gítséget jelentett, azt is „elvették” az iskoláktól.
Augusztusban a fejlesztési támogatás közvetlen
átvételének lehetõsége megszûnik. A vállalko-
zók eddig a szakképzésre vonatkozóan szabadon
dönthettek, melyik iskolát is támogatják. A jog-
szabályi háttér azonban megváltozott, így a to-
vábbiakban az iskola nem fogadhat ilyen direkt
támogatást, hanem a fenntartón, illetve a Savaria
TISZK-en keresztül. Az így kapott pénzt az isko-
la eszközparkjának és a gyakorlati oktatás feltét-
eleinek fejlesztésére fordíthatjuk. Az elmúlt
években a taniroda teljes átalakítását, az számí-
tógéppark bõvítését is ez tette lehetõvé iskolánk-

ban, de a szaktantermek elöregedett villanyve-
zetékeinek cseréjét, korszerûsítését is ebbõl ol-
dottuk meg.

– Milyen üzenetet közvetítene a lap olvasói-
nak, az iskoláknak, a szülõknek és a diákoknak?

– Üzenet az lehet, hogy meg kell ismerni az
iskolát és az ott folyó munkát, ez leginkább
személyes tapasztalattal lehetséges. Szeretnénk,
ha az érdeklõdõk nem csak a „mit hallottam”
alapján ítélkeznének. Mit jelent az iskola diákjá-
nak lenni, milyen elõnyökkel jár ez, ezt szemé-
lyesen kell megismerni. Munkánkat többen elis-
merik és támogatják. A város polgármestere
mellett a kistérséget is sikerült megnyernünk.
Talán ennek a partneri hozzáállásnak is köszönhe-
tõ, hogy a Hegyhátról érkezett kilencedik évfolya-
mosainknak anyagi támogatást is tudnak adni.
Utazásra, tankönyvvásárlásra költhetõ ez az ösz-
szeg. Köszönjük ezt, és számítunk arra, hogy a jö-
võben is jó együttmûködést tudunk ápolni.

– A jelenlegi iskolai létszám hogyan alakult?
– Pillanatnyilag 153 tanulónk van a 4+1 évfo-

lyamban, s közel hasonló létszám lesz jövõre be-
lépõ 4+2 éves logisztikai képzés keretében. Ez
egy érettségire épülõ kétéves szakképzést jelent.

A siker kapcsán szót váltunk Unger Józsefné
gyakorlatioktatás-vezetõvel is.

– Hogyan lehet a ma iskolájába beülõ diákot
megnyerni a szakmai együttmunkálkodásra?

– Látható, hogy szakképzés nélkül a mai pia-
con szinte lehetetlenség boldogulni. A sima érett-
ségi szinte semmire nem jó. Az is látható, ha egy
szakmát megszereznek, erre újabbat építhetnek,
jobbakat, olyanokat, amilyeneket a piac elvár tõ-
lük. Ez a munkaerõ-piaci versenyképesség alap-
feltétele. Csak így lesz munkájuk, ha az iskolából
kikerülnek. De visszatérve az alapkérdéshez: az
oktatás során a változatos és új módszerek alkal-
mazásával lehet operálni, és építeni kell a magas
színvonalú informatikai képzettségre. A postán is
szinte csak a számítógép segítségével dolgoznak,
de a logisztikai képzés is megköveteli ezt. A kö-
zös erõvel kialakított motiváció eredményeként a
gyerekek nagy arányban sikeresen fejezik be az
iskolát, és sikerrel veszik az akadályt. A
lemorzsolódás jelentéktelen (2–3%).

– Bertók Gyöngyi igazgató miként látja ezt a
problémakört?

– Ha a gyerekek jól „bírják” az elektronikát,
informatikát, már pedig a mai világ ezt hozta
magával, akkor a pedagógusok körében is meg-
jelenik, megjelent a korszerû oktatásra való haj-
lam. A pedagógus is kénytelen megújulni, elsajá-
títani ezeket a korszerû módszereket. A TISZK-
en keresztül pedig szerveztek olyan továbbkép-
zéseket, amelyek keretében kollégáim az elekt-
ronikus tananyagkészítés metódusát is elsajátí-
tották.

– Ez miként épül be a szakképzésbe – fagga-
tom Unger Józsefnét.

Postaforgalmis siker az OSZTV-n
2. rész
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– Minden szakképzés modulokból épül fel,
azon belül tananyagegységek vannak. A tan-
anyagegységek leginkább talán a régi tantár-
gyaknak felelnek meg. Tananyagegységeket
vagy részeket lehet elektronikusan feldolgozni.
Ezek a fejlesztések lehetõséget biztosítanak az
elméleti és a gyakorlati tudás megszerzésére, az
ismeret elsajátítására és az ellenõrzésre is. A ko-
rábbiakkal szemben a tanár szerepe már „csak”
irányító. A tanároknak ebben az új szisztémában
az elõkészítés jelenti a több munkát.

Epilógus helyett

Amolyan zárszóként Horváth Imi elmondja,
hogy a négy év alatt rengeteg versenyen vett részt.
Sikerrel szerepelt a Magyar Nemzeti Bank által
szervezett Közgazdálkodj okosan! vetélkedõn is.
Csapatával a területi elõdöntõn Gyõrben 3. helye-
zést ért el, és közismereti tárgyakból is megméret-
tette magát. A megyei Kölcsey-versenyen Kör-
menden, Szentgotthárdon pedig 2006-ban az
1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfor-
dulójára rendezett versenyen is részt vett. Azt is
elárulja, hogy – bár a szóbeli vizsga az erõssége –
nem egy kifelé forduló típus. Viszont ha meg kell
nyilvánulnia, akkor akár még a humorát is meg-
csillantja – mondja az igazgatónõ és Ungerné.

Az életszerû képzésrõl

Bertók Gyöngyi igazgatótól és Unger
Józsefnétõl azt is megtudom, hogy az informati-
kai képzés nyújtotta lehetõséget maximálisan ki-
használják. A Cégszolgálat, a Nemzeti Szakkép-
zési és Felnõttképzési Intézet által szervezett és
kifejlesztett internetes felület ad lehetõséget arra,
hogy egy cég alapítását, mûködését már az isko-
lában gyakorolhassák a tanulók számítógépes
internet-hálózat segítségével. Ebben már máso-
dik éve vesz részt az iskola egy-egy csoporttal.
Ennek metódusa, hogy életszerû szituációt te-
remtsünk. Kitalálunk egy céget, s a bejegyzéstõl
a reklámozásig, a bevételek fogadásáig minden
lebonyolítható, szimulálható az elektronikus
rendszer segítségével. Ez olyan gyakorlatorien-
tált képzési szisztéma, amely tetszés szerint ki-
egészíthetõ manuális részekkel. Ez a keretjelleg
lehetõvé teszi az irodatechnikai gépekkel való is-
merkedést is.

Tisztelt Olvasók! Remélem, nem csak egy si-
kerrõl, két tanuló országos sikerérõl tudtunk
önöknek hírrel szolgálni, de egy iskolatípus kép-
zési rejtelmeibe is bepillantást nyerhettek.

– Bodorkós –

Hantó Milán 10 éves Huszár Vanessza 10
éves, a „Rocky-dilly” akrobatikus rock and
roll sporttánc club tagja. Edzõjük: Koszogo-
vits Norbert. Milán és Vanessza közel 4 éve
kezdett el foglalkozni a sporttánc ezen ágával.
A kezdeti nehézségek után, egyre szorgalma-
sabban és kitartóbban kezdték ûzni sportágu-

kat. Hetente két alkalommal járnak edzésekre
a Vasvári Mûvelõdési Házba. Az idei eszten-
dõben aztán, a sok fizikai munka meghozta
gyümölcsét. Milán és partnernõje Vanessza,
CHILDREN kategóriában, két Nyugat-ma-
gyarországi Területi Bajnokságot nyert. Így a
Dunántúli ranglista 2. helyén állnak. A Ma-
gyar Táncsport Szakszövetség Rock and Roll
szakágának szabályzata alapján, kvalifikációs
rendszer részeként, a területi bajnokságok leg-
jobb 5 párosa indulhat országos és nemzetkö-
zi megmérettetéseken.

Milán és Vanessza ez év májusában két ki-
emelt versenyen vett részt. Elsõként Szlovéni-
ában, Ljubljanában, Nemzetközi Táncverse-
nyen indulhattak. A versenyre, közel 60 párost
neveztek. Kategóriájukban egyedüli magyar
párosként ez volt az elsõ nemzetközi megmé-
rettetésük.

A selejtezõ köröket kiváló eredménnyel
zárták, s bekerültek kategóriájuk döntõjébe, a
legjobb hét páros közé, ahol végül a 2. helyet
szerezték meg!

2008. május 24-én volt a második nagy ki-
hívás számukra, hiszen Országos Bajnokság
következett a Pest megyei Kartalon. Szintén

sikerrel vették az akadályokat, ismét bekerül-
tek a legjobbak közé, és végül az elõkelõ 6.
helyet szerezték meg!

A másik sikeres vasvári párost a 16 éves
Németh János és a 15 éves Huszár Bianka al-
kotta. Õk gyermekkoruk óta tagjai egyesüle-
tünknek, de párosként csak fél éve táncolnak,
tehetségüknek köszönhetõen  sikert sikerre
halmozva. 

Elsõként õk is a területi megmérettetésen
mutatkoztak be Vasváron a Nyugat-magyaror-
szági Bajnokságon, ahol elsõ sikerüknek tap-
solhatott a közönség, s a dobogó 3. fokára áll-
hattak fel. Következett Szlovénia, Ljubljana,
ahol a népes nemzetközi mezõnyben szintén a
bronzérmet sikerült szerezniük. 

Május 24-én õk is részt vettek az országos
versenyen, ahol az erõs mezõnyben sikerült a
legjobb hét közé beverekedniük magukat, és
végül a 6. helyen végeztek. Ennek elismerése-
ként felkerültek a magyar ranglista 9. helyére.
Ez annyit jelent, hogy párosban õsztõl a ma-
gyar válogatott keret tagjai lesznek. Mindez
óriási siker.

És hogy ne legyen könnyû a sikersorozatot
zárni, a kartali versenyen páros formációban
is indult Bianka és János – ahol meg sem áll-
tak a diadalt jelentõ 1. helyig! Országos baj-
nokok lettek!

Kép és szöveg: Koszogovits Norbert

Felhívás
A vasvári rockysok várják kezdõ

táncospalánták jelentkezését!
Edzések: péntek 19.15 órától és va-

sárnap 13.00 órától, a vasvári mûvelõ-
dési Házban.

Két páros, két siker
Akrobatikus rock and roll: vasvári táncosok sikerei

W W W . V A S V A R . H U

Köszönet
A Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi

Közalapítvány köszönetét fejezi ki
mindazoknak, akik személyi jövedelem-
adójuk 1%-át a közalapítvány számára
ajánlották fel. A felajánlott 8.091 Ft fel-
használásra nem került, tartalékolva van
a közalapítvány bankszámláján.
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